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Bai 1: (2,5 diém) Giai cac phuong trinh sau:
a) x+3)x-3)=x-1)9-x)
b) Xx+2 x-2 _ 4
x-2 x+2 x*-4
Bai 2: (2 diém) Giai cac bat phuong trinh sau va biéu dién tap nghiém t
a) x—1>3x+7
b) 2x+3 3x 2
2
Bai 3:(1, 5 diém) Giai toan bang cach 1ap phuong trinh:
Mot cand xudi dong tir bén A dén bén B m
mat 3 gio. Tinh khoang cach gitra hai bén A ¥a
km/h.
Bai 4:(4 diém)
Cho AABC vudng tai B ( A=60°). E,
giac AD cia AABC (D e BC) cit dudn
a) Ching minh AABD <~
b) Chung minh be_Ac
DE ME
c) Qua D ké DH L AC tai
Ching minh ABD
d) Chung minh Sxpc =

ig diém ciia BC va AC. Puong phan
tai M.
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DAP AN VA BIEU PIEM

a. (2,5 diém)
a) x+3)x-3)=x—-1)(9—-x)<=>x=0hodcx=5
0,254 x4
b) x+2 x-2 _ 4
x—-2 x+2 x'—-4
PKXD :x#2vax# -2 1 0,25d
Quy d6ng mau hai vé va khir mau :
0,25d x 3
Thu gon dugc 8x =4<=>x=0,5
0,25d x 2
b. (2 diém) Giai cac bt phwong trinh sau va biéu dién tap'nghiém trén truc sd:
a) X—1>3x+7<=>x<-4 :

O,ZSd X 3 )’//////////////}///////////////#
4
b) 2"3*3 X2 A1 6<9x—6lx=> 24D <D >24
O 2 5 d X 5 /////////AV////////////{ >
> 0 2.4

Bai 3. ( Ci nhiéu cch giai) ,
Goi x (km) 1 khoang eelifgitra haibén A y B. (x > 0) : 0,254
Van tdc cano lc xuof ding i % (km/h) ; lic ngugce ding 1 % (km/h)
0,25d x 2
( hodc Van tdc céno lc dingditréc yén ling 13 %—7,5 (km/h) hay §+7,5 :
0,25dx2)
Ta co phuong trinh %—7,52 §+7,5 hay %—2: 7,5+7,5 :0,25d

: <=>x=90 0,254
Keétluan ... : 0,254
Bai 43 Ci nhiéu cch giai) A
a) Chimg minh AABD <> AMED.
v" E, F lan luot 1a trung diém cia BCva AC F

0,25d
v" EF la dudng trung binh cia AABC .
0,25d 1 /

— B 7
v' EF // AB => DAB=DME (slt) - 0,25d D\ E

~N
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d) Chitng minh Sxpc % Sapvslap duRETC truc d/x AD)
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ADB - MDE (dd) 10,254
AABD <= AMED (g.g) :0,25d
Chimg minh 2€ - AC
DE ME
AB _DB duong phan giac AD ciia AABC) : 0,25d
AC DC
= AB_AC £ 0,25d
DB DC
AB _DB AABD < AMED) £0,25d
ME DE
-~ AB_ME £ 0,25d
DB DE
ME _AC (= AB) => dpcm. : 0,254
DE DC DB
Chting minh ABDH <« AAFM.
AD 1 BH (t/c truc d/x AD) => HBD £BAD

0,254
FMA =BAD = DAF (EF//AB, slt &
0,25d
ABDH cn tai D v AAFM ca

nn AB

6c ké day cung bang BAD
:0,25d

0,25d x 3
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